Приложение № 1 

Сложение дробей.

	            Чтобы сложить дроби с одинаковыми знаменателями, нужно сложить их числители, а знаменатель оставить прежним.
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	             Чтобы сложить дроби с разными знаменателями, нужно сначала привести их к общему знаменателю. 
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Привести дроби к общему знаменателю и сложить их. 

1.                             


2. 

   а)  
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Приложение № 2

Зашифрованное слово 

№ 967

а) 
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г) 
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Реши примеры, выбери полученные ответы среди предложенных и ты узнаешь  в  какое время года птица клёст высиживает своих птенцов.
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Приложение №3

Карта самостоятельной проверки.

№  981 

а) 
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№ 985  задача 

а)  
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Приложение № 4 

Задание для семейного обдумывания

Не выполняя сложения, объясните, почему вычисления выполнены неверно:

А)  
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Приложение № 5

Сказка «Две дроби»

Жили-были в стране «Обыкновенные дроби», две дроби – соседки с разными знаменателями. Одна дробь была с добрым, мягким, покладистым знаменателем, а другая – с вредным, несговорчивым. Никак они не могли поладить между собой, не получалось между ними дружбы.

Вскоре надоело вредной дроби жить одной, без друзей, и решила она измениться. Долго старалась, и вскоре, другим стал у нёё числитель, а знаменатель стал таким же как и у соседки – добрым, мягким, покладистым.

И стали с тех пор дружить дроби, у них появились общие интересы и общие друзья.

Приложение №6

Задача 

Можно ли число 1 представить в виде  суммы дробей 
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,  где  a,b,c,d  - нечетные  натуральные числа? 
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